
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Über uns 
   Wir sind ein innovatives Unternehmen im Bereich Direktmarketing-Dienstleistungen mit den Schwerpunkten   

   Gewinnung und Bereitstellung von Adressen im B2C-Marketing. Aus dem Kerngeschäft Listmanagement und  

   Listbroking kommend entwickelt sich unser Leistungsportfolio immer stärker in die Bereiche Online- und Cross- 

   Media-Marketing. Zusammen mit starken Partnern aus dem eigenen Netzwerk bieten wir unseren Kunden ein  

   umfangreiches und individuell gestaltbares Spektrum an Lösungen, von der Nutzung qualifizierter Consumer- 

   Kontakte über die individuelle, punktgenaue Beschaffung aktueller Sales Leads bis hin zur Database gestützten  

   Qualifizierung und Anreicherung von eigenen Adressbeständen.   

    

   Um weiter zu wachsen suchen wir per sofort eine/n 
 

    Software-Entwickler PHP & mySQL / Web-Entwickler (m/w) 
  
 Ihre Aufgaben 

• Eigenverantwortliche Programmierung und Weiterentwicklung von komplexen, insbesondere 
webbasierten Applikationen in allen Bereichen  

• Analyse / Optimierung / Weiterentwicklung bestehender Applikationen / Datenbanken  
• Konzeption und Umsetzung neuer Projekte 
• Kunden- und Benutzer-Support 

  
Grundvoraussetzungen: 

• Mehrjährige Praxiserfahrung beim Erstellen von Web-Applikationen 
• Intensive Erfahrung, fortgeschrittene Kenntnisse und professioneller Umgang mit PHP,  
 MySQL, Smarty Template Engine 
• Sicherer Umgang mit (X)HTML, CSS, JavaScript unter Beachtung von W3C Konformität  
 und Cross-Browser-Kompatibilität 
• Nach Möglichkeit Kenntnisse in und Erfahrung mit AJAX, Erfahrung und Umgang mit Linux 
• Nach Möglichkeit Kenntnisse in und Erfahrung mit Flash und Photoshop 
 

Ihr Profil 
• Überdurchschnittliche Leistungsbereitschaft und Qualitätsansprüche an die eigene Arbeit 
• Selbständiges Arbeiten, Engagement und schnelle Auffassungsgabe 
• Ergebnisorientiertes Denken und Handeln 
• Flexibilität, Teamorientierung und Kommunikationsstärke 
• Umfangreiche Projekterfahrungen in der Umsetzung von Web-Applikationen 
 

   Wir bieten 
• Sozialversicherungspflichtige Vollzeit-Beschäftigung (40 Wochenstunden)  
• Ein erfahrenes und nettes Team mit Spaß an der Arbeit 
• Interessante und abwechslungsreiche Projekte 
• Optional ein ca. sechswöchiges Praktikum zum gegenseitigen Kennenlernen 

 
    

Ihr zuverlässiger Partner  
für effiziente Neukundengewinnung! 



 
   Interessant? 
   Wenn wir mit dieser Ausschreibung Ihr Interesse geweckt haben, senden Sie Ihre aussagekräftigen 
   Bewerbungsunterlagen, inkl. Gehaltsvorstellung und nach Möglichkeit unter Beifügung von  
  Arbeitsproben, bitte - vorzugsweise - per E-Mail an personal@dm-c.net oder an die Anschrift: 
 

dmc – Direct Marketing Company GmbH  
z.Hd. Herrn Hartenstein 
Karl-Benz-Str. 19  
D – 70794 Filderstadt 

 
  Bei postalischen Bewerbungen verzichten Sie bitte auf die Verwendung von Bewerbungsmappen, da die  
  eingereichten Unterlagen nach Abschluss des Auswahlverfahrens nicht zurückgesandt werden. 
 
  Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 


